
Informatiebrief Herhaalservice chronische medicatie

[bookmark: _GoBack]Beste heer/mevrouw,
Onze huisartsenpraktijk werkt samen met de apotheek om de verstrekking van chronische herhaalmedicatie veilig en efficiënt te laten verlopen. Hiervoor biedt de apotheek de herhaalservice aan.

Waarom de herhaalservice?
Het voordeel voor u is, dat u niet meer zelf uw recepten aan hoeft te vragen bij de huisarts. De apotheek doet dit voor u. Zij zorgen ervoor dat de medicatie (indien op voorraad) op tijd klaarligt in de apotheek. En gebruikt u meerdere soorten medicatie, dan zorgen ze dat u niet vaker dan nodig naar de apotheek hoeft.

Hoe werkt het?
· Om te starten met de herhaalservice geeft u uw huidige medicatievoorraad door aan de apotheek. Zij kunnen u daarvoor een handig overzicht verstrekken.
· De apotheek trekt eenmalig de medicatie gelijk. Vervolgens houdt de apotheek in de gaten wanneer uw medicatie op zou moeten zijn. Een paar weken vóór die datum vraagt de apotheek dan bij de huisarts de recepten aan. 
· Zodra uw medicatie klaarligt in de apotheek, krijgt u een e-mail (of op aanvraag een telefoontje) van de apotheek.

Belangrijk om te weten
· De herhaalservice geldt alléén voor medicatie die u langdurig en dagelijks moet gebruiken.
· Bij sommige geneesmiddelen (bijvoorbeeld pijnstillers en antidepressiva) vindt er overleg tussen apotheek en huisarts plaats.
· Als er wijzigingen zijn in de medicatie, geef dit dan z.s.m. door aan de apotheek zodat de herhaalservice aangepast kan worden.

Wilt u starten met de herhaalservice, neem dan contact op met de apotheek. Zij zullen in overleg met u alles in gang zetten.

…
